

**CONSILIULUI LOCAL AL  
COMUNEI GRAJDURI JUDEȚUL IAȘI**

**RAPORT DE ACTIVITATE AL DOAMNEI  
CONSILIER LOCAL GEORGIANA TĂNASĂ**

**-PENTRU ANUL 2019-**

Domnule Primar, domnule viceprimar, doamnă secretar general, doamnelor și domnilor consilieri,

În temeiul prevederilor art. 225, alin (2) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, vă prezint raportul de activitate pentru anul 2019, raport ce cuprinde aportul meu la dezvoltarea comunei, la creșterea nivelului de trai al cetățenilor acestei commune.

În calitate de consilier local al Consiliului local al comunei Grajduri, calitate ce mi-a fost conferită de către cetățeni prin votul lor, am participat la toate ședințele consiliului local.

Ca membru al comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, cultură, muncă, protecție social, protecția copiilor, activități sportive și de agrement am participat la toate ședințele pe comisii convocate de către domnul președinte de comisie.

Am luat act de toate documentele care au fost puse la mapele comisiei, de toate proiectele de hotărâre, am făcut propuneri pentru realizarea unor investiții în comună, propuneri care au fost dezbătute în comisie și apoi în plen.

Consider că și prin votul meu „pentru” s-au putut realiza toate investițiile derulate de către comuna Grajduri, prin faptul că totdeauna ce am considerat important și necesar pentru comunitate am votat în favoarea realizării acestora.

Având în vedere că anul acesta (2020) mi se termină mandatul acordat de către locuitorii comunei Grajduri, făcând o retrospectivă consider că mi-am făcut datoria atât față de lege cât și față de cetățeni, am contribuit la schimbarea, în bine zic eu, a comunei.

Din discuțiile avute cu cetățenii am concluzionat că cea mai mare parte dintre ei sunt mulțumiți de ceea ce s-a făcut în comună.

Întotdeauna am supus dezbaterii plenului Consiliului local toate problemele care mi-au fost sesizate de către cetățeni și am căutat rezolvare pentru acestea.

Sper ca și în anul 2020 să pot să-mi aduc aportul la rezolvarea problemelor cetățenilor, pentru ca aceștia să ducă o viață mai bună să beneficieze de condiții de viață mai bune, la finalul mandatului să pot spune cu mândrie, că am avut o oarecare contribuție la bunăstarea locuitorilor comunei.

Consilier Local,  
Georgiana Tănasă